



# BESTRIJDING VAN GROENE AANSLAG

De succesformule die de strijd aangaat met groenaanslag!

## GECONCENTREERD / ZELFWERKEND

- Verwijdert snel groene aanslag op tegelpaden, tuinmeubelen, grafzerken, muren, ramen, daken, opritten, ramen van serres enz.;
- Schrobben is niet nodig, gewoon laten inwerken;
- Snelwerkend;
- Tast geen latexverf, lak, aluminium, zink, metaal, glas en kunststof aan;
- Het product is milieuvriendelijk omdat het biologisch afbreekbaar is, dit wil zeggen dat de natuur het product grotendeels zelf afbreekt.

## Wanneer kan ik Lamox gebruiken?

J	F	M	A	M	J	J	A	S	O	N	D
		ideaal		goed							niet toepasbaar

## Waar kan ik Lamox gebruiken?

Tegelpaden, tuinmeubelen, opritten, muren, ramen, daken, terrassen, afsluitingen, grafzerken, ramen van serres,....

Geschikt voor alle materialen:

- Glas: serres, veranda's,...
- Hout: tuinmeubilair, terrassen, afsluitingen, bilzen, tuinhuisjes, priëlen,...
- Metaalsoorten: Zinken dakgoten, bronzen beelden, staalconstructies,...
- Kunststoffen: plastic, folie,...
- Steen: muren van kalksteen, beelden, daken, tegels, grindtegels,...
- Natuursteen: marmeren grafzerken, monumenten,...

## Hoe gebruik ik Lamox?

Voor een optimaal resultaat behandel je bij weer vanaf 15 °C en een droge periode van 1 à 2 dagen na de toepassing.

Lamox spuiten, gieten, borstelen of schrobben met een oplossing van 10% (1l op 10l water). NIET NASPOELEN. De oplossing wordt aangebracht met rugspuit, borstel of gieter. Je laat het product inwerken en na enkele dagen is al de groene aanslag verwijderd! Het ontstaan van groene aanslag wordt voor vele maanden tegengegaan.

Door gebruik te maken van deze ontmosser hoeft je de groenaanslag niet meer eigenhandig weg te schrobben. Met een minimale inzet aan arbeid bereik je zo een optimaal resultaat. Met 1 liter Lamox behandelt u een oppervlakte van 10 vierkante meter.

Opgelet ! Niet op planten spuiten! Het middel wordt onwerkzaam wanneer het in contact komt met zeep of synthetische wasmiddelen.

Registratienummer: **BE-REG-00198**

Producttype: PT2, 4 en 10- Groot publiek en Professioneel - SL: met water mengbaar- Fungicide, bactericide en algicide - Werkzaam bestanddeel: didecylmethylammoniumchloride(cas7173-51-5): 45gr/l

Producent: Rentoclean nv- Klein Veerle 109A- 2960 Sint Lenaarts- KBO nr: 0420.637.530

## Technische gegevens

Uitzicht	Heldere vloeistof
Kleur	Wit
Geur	Kenmerkend
Houdbaarheid	Onbeperkt bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Stabiliteit	Vorstvrij bewaren
Verpakking	1L, 5L, 10L, 1L gebruiksklaar spray

## Gevarenaanduidingen

H315 Skin Irrit. 2	Veroorzaakt huidirritatie.
H318 Eye Dam. 1	Veroorzaakt ernstig oogletsel.
H400 Aquatic Acute 1	Zeer giftig voor in het water levende organismen.

## Veiligheidsaanbevelingen

P273	V voorkom lozing in het milieu.
P280	Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen.
P305+P351+P338	BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
P310	Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
P501	Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke/regionale/nationale/internationale voorschriften

Vraag steeds de gepaste MSDS voor gebruik (webshop@eljaproducts.be).



Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.

# ELIMINER LES DÉPÔTS VERTS

La formule du succès qui va à l'encontre de l'attaque verte!

## CONCENTRÉ / SANS FROTTER

- \* Lamox est utilisé pour l'élimination d'un dépôt vert sur des chemins dallés, mobilier de jardin, pierres tombales, murs, toits, vitres, allées etc.;
- \* Lamox est toujours appliqué dilué et a un effet automatique;
- \* Action rapide;
- \* N'attaque ni la peinture au latex, ni la laque, l'aluminium, le zinc, le métal, le verre ou les matières synthétiques;
- \* Le produit est respectueux de l'environnement parce qu'il est biodégradable, c'est-à-dire que la nature décompose en grande partie le produit lui-même.

## Quand puis-je utiliser Lamox?

J	F	M	A	M	J	J	A	S	O	N	D
		idéale		bon							

## Où puis-je utiliser Lamox?

Sentiers carrelés, meubles de jardin, allées, murs, fenêtres, toits, terrasses, clôtures, pierres tombales, fenêtres de serre,....

Convient à tous les matériaux :

- Verre: serres, vérandas,...
- Bois : mobilier de jardin, terrasses, clôtures, fesses, gazebo, pries,...
- Métaux : gouttières en perdant, statues en bronze, structures en acier,...
- Plastiques: plastique, papier d'aluminium,...
- Pierre : murs de calcaire, statues, toits, tuiles, tuiles de gravier,...
- Pierre naturelle : pierres tombales en marbre, monuments,...

## Comment puis-je utiliser Lamox?

Pour des résultats optimaux, traiter à partir de 15 °C et une période sèche de 1 à 2 jours après l'application.

Lamox spray, verser, badigeonner ou frotter avec une solution de 10% (1l sur 10l d'eau). NE RINCEZ PAS. La solution est appliquée avec un spray arrière, une brosse ou un arrosoir. Vous laissez le produit fonctionner et après quelques jours tous les dépôts verts ont été enlevés! L'émergence d'une attaque verte a été évitée pendant de nombreux mois. En utilisant ce démosser vous n'avez plus à frotter le dépôt vert vous-même. Avec un engagement minimal envers le travail, vous obtenez un résultat optimal. Avec 1 litre de Lamox vous couvrez une superficie de 10 mètres carrés.

Attention! Ne pulvérisez pas sur les plantes! Le produit devient inefficace lorsqu'il entre en contact avec du savon ou des détergents synthétiques.

Numéro d'inscription: BE-REG-00198

Type de produit : TP2, 4 et 10- Grand public et Professionnel- SL : miscible à l'eau- Fongicide, bactéricide et algicide

Principe actif : chlorure de didécylméthylammonium (cas7173-51-5) : 45gr/l

Producent: Rentoclean nv- Klein Veerle 109A- 2960 Sint Lenaarts- KBO nr: 0420.637.530

## Données techniques

Apparence	Fluide transparent
Couleur	Blanc
Odeur	Caractéristique
Conservation	Illimitée à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Stabilité	Conserver à l'abri du gel
Conditionnement	1L, 5L, 10L, 1L prêt à l'emploi

## Mentions de danger

H315 Skin Irrit. 2 Provoque une irritation cutanée.  
H318 Eye Dam. 1 Provoque de graves lésions des yeux.  
H400 Aquatic Acute 1 Très toxique pour les organismes aquatiques.

## Conseils de prudence

P273 Éviter le rejet dans l'environnement.  
P280 Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage.  
P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.  
P310 Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.  
P501 Éliminer le contenu/réceptacle conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale.

Demandez la fiche de données de sécurité (FDS) appropriée avant utilisation (webshop@eljaproducts.be) .



Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.